



Этот инструмент, придуманный священниками Великой Инквизиции используется и по сей день, его не сильно поменяли, может перестали украшать, это да, а вот менять, точно нет. Было два вида таких инструментов, для оральной и анальной форм его диаметр был чуть меньше, для вагинальной больше. Работало это так, его вводили в рот, влагалище или анальное отверстие, винт, который находился выше, закручивали, от чего сегмент груши раскрывался на максимальную величину. В результате очень серьёзного повреждения внутренних органов, которое происходило при этой пытке, люди очень часто умирали. Повреждения происходили не только от механического разрыва, но и от тонких острых концов сегмента, которые безжалостно впивались в стенки кишечника, шейку матки и глотку. Оральная груша применялась для допроса еретиков проповедников. Анальную, чаще всего использовали для мужчин, которых обвиняли в пассивном гомосексуализме. А вагинальная, естественно использовалась для женщин, которых обвиняли в интимной связи с Дьяволом и его слугами.

Надо признать, что инквизиторы не были первооткрывателями в этом вопросе. Издевательство над грудью женщины и её половыми органами, как и половыми органами мужчины, применялись повсеместно и с незапамятных времён. Но именно эту пытку грушей человек вынести не мог, боль была адской, а размеры инструмента куда большими, чем кажется на рисунке. Как только грушу вводили в естественные отверстия человека, её тут же раскрывали при помощи винта на максимальную амплитуду. Острые концы начинали рвать мягкие ткани тела, гортани, кишок и матки. Травмы, которые при таком воздействии получались, были намного ужаснее, чем можно себе представить. Так что люди признавались во всём чём угодно, сразу после введения этого приспособления. Естественно все они после этого были осуждены.